



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ



Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ, αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης «Εξατομικευμένη παροχή υπηρεσιών Πρόνοιας από τον Φορέα ΑΠΟΣΤΟΛΗ στην Περιφέρεια Αττικής» MIS 465635 του Ε. Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», Εδραίωση της Μεταρρύθμισης στον Τομέα της Ψυχικής Υγείας, Άξονας Προτεραιότητας 11, λειτουργεί δύο ΣΥΔ στη περιοχή της Άνω Γλυφάδας.

ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Οι Σ.Υ.Δ. είναι Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης που λειτουργούν ως Οικοτροφείο παρέχοντας σε άτομα με νοητική υστέρηση η/και σύνδρομο Down υπηρεσίες φιλοξενίας, συμβουλευτικής και εκπαίδευσης. Οι ΣΥΔ υποστηρίζουν αυτοεξυπηρετούμενα άτομα κατόπιν αξιολόγησης και αιτιολογημένης έκθεσης της θεραπευτικής ομάδας της δομής. Σκοπός της υποστηριζόμενης αυτόνομης διαβίωσης τους είναι η ενίσχυση της συμμετοχής τους σε καθημερινές δραστηριότητες στην κοινότητα, η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη αυτονόμησή τους και η κοινωνική τους αποκατάσταση η/και και ενσωμάτωση.

Η λειτουργία των Στεγών βασίζεται:

- στην πρωτοβάθμια φροντίδα με στόχο τη μακροχρόνια εξασφάλιση της υγείας και της ευεξίας των ασθενών
- στην εξασφάλιση της συνεχούς φροντίδας
- στην εξασφάλιση της ποιότητας της υγειονομικής περίθαλψης και της ασφάλειας των ασθενών
- στην προώθηση στην απασχόληση με την προσφορά νέων ελκυστικότερων θέσεων εργασίας
- στην προώθηση της επιστημονικής έρευνας και των σχετικών συνεργασιών
- στην κινητοποίηση των εθελοντών
- στην ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του κοινού

 <p>ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ</p> <p>www.ygeia-pronoia.gr</p>	<p>Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης</p>	 <p>ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ" Προσανατολισμός στον Ανθρώπινο</p> <p>www.epanad.gov.gr</p>	 <p>ΕΣΠΑ 2007-2013 Πρόγραμμα για την ανάπτυξη ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ</p> <p>www.espa.gr</p>
---	---	--	---

- στην καταπολέμηση του στίγματος και των προκαταλήψεων.

Από τη λειτουργία των Σ.Υ.Δ. αναμένεται να επωφεληθούν:

- 18 άτομα με νοητική υστέρηση και σύνδρομο Down που πρόκειται να επωφεληθούν από τη φιλοξενία και τις υπηρεσίες υποστήριξης των Στεγών
- Οι οικογένειες των φιλοξενουμένων
- Το ευρύτερο κοινό από τις δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης.
- Η Κοινωνία των Πολιτών
- Οι σχετικοί σύλλογοι και ενώσεις ατόμων με αναπηρία

Στο πλαίσιο της λειτουργίας των Στεγών πραγματοποιείται ένα φάσμα ενεργειών ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης στην τοπική κοινότητα, στο ευρύτερο κοινό, καθώς και σε φορείς της Κοινωνίας των Πολιτών, συλλόγους, κοινωνικές υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και σχετικά ερευνητικά ιδρύματα με σκοπό την κατανόηση των ιδιαιτεροτήτων της ομάδας στόχου και την σύναψη συνεργασιών με στόχο την κοινωνική τους ένταξη και την καταπολέμηση του στίγματος.

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ – ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Για την στελέχωση του προσωπικού των ΣΥΔ η Διοίκηση της αμκε ΑΠΟΣΤΟΛΗ καλεί τους υποψηφίους να υποβάλλουν τα βιογραφικά τους σημειώματα για: **μια (1) θέση Ψυχολόγου**, πλήρους απασχόλησης με σύμβαση ορισμένου χρόνου.

 <p>ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ</p> <p>www.ygeia-pronoia.gr</p>	<p>Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης</p>	 <p>ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ" Προσανατολισμός στον Ανθρώπινο</p> <p>www.epanad.gov.gr</p>	 <p>ΕΣΠΑ 2007-2013 Πρόγραμμα για την ανάπτυξη ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ</p> <p>www.espa.gr</p>
--	--	---	--

ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια:

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

(Πλήρους Απασχόλησης)

i. Επίπεδο Εκπαίδευσης:

Δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΑΕΙ) τμήματος ψυχολογίας

ii. Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος

iii. Προϋπηρεσία:

Θα προτιμηθεί προϋπηρεσία ή πρακτική άσκηση σε ΑμΕΑ και ειδικότερα σε άτομα με νοητική υστέρηση ή σύνδρομο Down.

iv. Γνώση Ξένης Γλώσσας

Απαιτείται καλό επίπεδο γνώσης της Αγγλικής γλώσσας. Θα συνεκτιμηθεί η καλή γνώση κάθε επιπλέον γλώσσας

v. Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν:

✓ Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εφόσον ο υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει να απαραίτητα να γνωρίζει την ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται και διαπιστώνεται σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ Α 39), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά.

✓ Εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή να έχει απαλλαγεί νόμιμα από αυτές, ή εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρροσίες



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

www.ygeia-pronoia.gr

Με τη συγχρηματοδότηση της
Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"
Προσανατολισμός στον Ανθρώπινο

www.epanad.gov.gr



www.espa.gr

συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική πολιτική κοινωνική υπηρεσία.

ΕΓΓΡΑΦΑ

- ✓ Συνοδευτική επιστολή στην οποία να επισημαίνεται η αιτούμενη θέση καθώς και οι λόγοι εκδήλωσης ενδιαφέροντος
- ✓ Βιογραφικό σημείωμα με πλήρη στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου, διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνα επικοινωνίας.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Στην επιλογή θα ακολουθηθεί η διαδικασία α. της προεπιλογής των αιτήσεων και β. των συνεντεύξεων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην διαδικασία επιλογής προσωπικού της αμκε ΑΠΟΣΤΟΛΗ, αναρτημένη στην ιστοσελίδα του φορέα www.mkoapostoli.gr. Μετά την διαδικασία επιλογής θα ανακοινωθούν τα ονόματα των επιτυχόντων. Επιμέρους δικαιολογητικά θα υποβληθούν όταν ζητηθούν από την αμκε ΑΠΟΣΤΟΛΗ.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο μέσω της ιστοσελίδας του φορέα για 15 ημέρες τουλάχιστον. Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος αρχίζει την 19/02/2015. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν τα βιογραφικά τους σημειώματα μέχρι τη λήξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος, την 8^η Μαρτίου 2015. Η αποστολή βιογραφικών θα γίνεται στην διεύθυνση της αμκε ΑΠΟΣΤΟΛΗ, Ήρας 8 & Δέσπως Σέχου 37, 11743 Αθήνα ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση n.katsiaras@mkoapostoli.gr ή στο fax: 210 9246740.

 <p>ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ</p> <p>www.ygeia-pronoia.gr</p>	<p>Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης</p>	 <p>ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ</p> <p>ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"</p> <p>Προσανατολισμός στον Ανθρώπινο</p> <p>www.epanad.gov.gr</p>	 <p>ΕΣΠΑ 2007-2013</p> <p>Πρόγραμμα για την ανάπτυξη</p> <p>ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ</p> <p>www.espa.gr</p>
---	---	---	---